PREVERJANJE ZNANJA 9.r Ime in priimek:
1. Na daljici MN lezita toéki P in R tako, kot kaze slika. |\§| L k 92-8 =24 L £ :N (M =1
Zapisi razmerja, &e pozna$ IMRI = 16 cm, IPNI = 8 cm in IRNI = 32 cm. Ce se da, jih okraj$aj.
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2.V parih podobnih pravokotmkov ABCD in A'B'C'D' izra¢unaj neznane koli¢ine.
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3. Da|jICO razdeli na tri enake dele. 4. Na daljici narisi toéko T tako da bo
'TA./ T%/ y/ daljico razdelila v razmerju 4 : 3.
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5. Na daljicah pois¢i to¢ko T tako, da bodo v danem razmeriju. ¢ \;
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6. Izraunaj neznane koli€ine.
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7. Stranice podobnih pravokotnikov so v razmerju 3 : 4
pravokotnika, ¢e merlta stranici manjsega pravokotm
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9. Narisi t/ kotnike, ki so podobni trikotniku ABC\z danimi podatki |

poznas en podatek
podobnqéa trikotnika A'B'C". NL“@ \ . erx QL ¢
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Tam b =5 cmin c =8 cm. Najkraj$a stranica podobnega
trikotnika pa meri 15 cm. Izracunaj dolZine stranic podobnega trikotnika in njegov obseg

A=N10. Stranice trikotnika m rijo a =

) )
Zapi$i razmerje obsegov. cQ = b k‘ <h ¢ y =8 ‘b 4
)c(;w :*3) ol 8L - =343 ~}.g Ml +Zl7
«cgzu b'=A5m AT \&T’/’W\ \C ,U(w\ \ - 5}“‘/‘
6‘:7\ /;:_‘;/ 5= G =70

Ui /(-7)\

11. Stranice trikotnika merijoa=9cm, b=6 cminc =15 cm. Najdaljgé stranlca podobnega

trikotnika je enaka tretjini obsega danega trlkotmka IzraCunaj dolzme stranic podobnega
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12. Sliko dimenzije 15 x 13 cm bi radi povegali tako, da bi j jo lahko dali v 72 cm dolg okvir. Kako
visoka mora biti slika, da ne bo popacena?
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[R: 2. a) 2cm, 10 cm, 6cm?, b) 4 cm, 28 cm, 90 cm?, ¢) 5 cm, 55 cm, 30 cm? &) 24 cm, 12 cm, 13
cm;6.a)4e, 78e, b)28e,5€e;¢c)9e,115e,¢6)12,5e,25¢€,20e,d)6 e, 125€; 7.40 cm
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96 cm?, 10. a) 18 cm, 15 cm, 24 cm, 57 cm, b) 1: 3; 11.6 cm, 4 cm, 10 cm, 20 cm; 12. 62,4 cm]

racunaj obseg in plos¢ino vecjega



